

強調不賣朗尼 莫耶斯：冠軍獻給費格遜

曼聯從未放棄



曼聯不過度依賴尹佩斯

曼聯新帥莫耶斯11日在球隊憑藉尹佩斯的獨中兩元力捧社區盾後表示，新賽季曼聯不會過度依賴尹佩斯，而應更為節約、合理地讓「好鋼用在刀刃上」。

尹佩斯上賽季在曼聯的表現異常紅火，而在對韋根的社區盾比賽中，荷蘭前鋒又在上、下半場頭頂腳踢各入一球，顯示出格外出色的狀態。尹佩斯的表現也更加堅定了莫耶斯以其作為鋒線核心的戰術構思，在毫不掩飾對尹佩斯的欣賞的同時，莫耶斯也暗示，出於戰略保護，他將慎重考慮已屆而立之年的荷蘭人的出場時間：「他太重要了，因此我們更要保護好他，不能把所有的擔子都放在他身上。我們得考慮安排他在適當的時間出場，而另外一些場合則可以讓他休息。」

莫耶斯說：「對韋根，過去的17場交手我們拿下17場。上賽季羅賓（尹佩斯）就是球隊的關鍵先生，只要他入球，我們就有很大的機會贏球。射入兩個球只是個開始，希望本賽季他的狀態能從一而終。」

莫耶斯說：「尹佩斯給我的印象真的很好，因為很容易和他一起工作，他是個隨和的人，能夠聽得進別人的意見，並且非常樂於助人。」

上賽季，尹佩斯的出色表現已經危及朗尼在曼聯的核心地位，而朗尼最近也在鬧着要轉會，因此莫耶斯的這番講話也似有安撫朗尼之意。

■新華社

憑尹佩斯的兩個入球，曼聯用一場2:0的完勝將社區盾收入囊中，莫耶斯也拿到了新賽季的第一個冠軍。社區盾的勝利讓莫耶斯第一次證明了自己，在賽後接受採訪時，他表示將這個冠軍獻給費格遜。

莫耶斯說：「這個冠軍要獻給費格遜爵士，如果今天他坐在家裡觀看了這場比賽，我想這將是您奪得的冠軍，正是您帶領的球隊拿到了上賽季的英超冠軍，我們才有機會贏得社區盾的獎盃。想要角逐社區盾的唯一方式就是奪得英超冠軍或者足總盃冠軍，費格遜爵士在上賽季做到了，我希望從現在起我也能贏得冠軍。」

曼聯現在將把注意力轉移到下周開始的英超聯賽上，而對於轉會傳聞，莫耶斯再次表態不賣朗尼，他說：「他是非賣品，這種情況一點都不會改變。我們不想賣掉朗尼，我並沒有放棄朗尼，他去預備隊訓練是他自己要求的。我很願意看見他加入英格蘭的陣容，他和我們一起訓練了，但他還沒有準備好。他會在關鍵比賽中出場的。朗尼已經很久沒有比賽了，在與貝迪斯的友誼賽中他只出場了45分鐘，然後他就遭遇了肩傷，他沒有足夠的比賽來幫助他找狀態。在這種情況下，你不能指望他

踢很長時間的比賽。我希望增強陣容，我們每天都在努力促成交易，距離轉會窗口關閉已經越來越近了。但是如果不得不以現在的陣容開始新賽季，我也會很開心。」

堅尼主張賣朗尼

不過曼聯名宿堅尼認為紅魔應該賣掉朗尼。他說：「如果一名球員想要離開，我一定會賣掉他。這樣也許會把冠軍送給韋根，但是有時你想要贏就應該先學會失去。」

曼聯的入球功臣尹佩斯對於新賽季則有着充分的信心，他說：「我們幹得非常好，我相信這支球隊。英超冠軍才是我們最想要的，我相信在賽季結束時我們會再一次拿到冠軍。」而老將傑斯則說：「我們知道球隊有很好的球員。當冠軍是一件難事，你必須重複你去年的表現才行，我們希望能夠再一次做到。」

■綜合外電

尹佩斯：每個人都希望朗尼留下

英國媒體曾透露朗尼鐵心想離隊，只因為不想給荷蘭射手尹佩斯做候補，而荷蘭射手近日在接受採訪時坦言自己希望朗尼留下，他去年夏天選擇加盟曼聯的一個原因就是能夠和朗尼一起踢球。

荷蘭前鋒尹佩斯在去年夏天從阿仙奴轉投曼聯，並且迅速成為紅魔的攻擊核心，上賽季以26球斬獲英超金靴獎，而朗尼狀態並不算出色，不過也還是送出了12球和10次助攻的數據，可以說尹佩斯和朗尼的這對鋒線組合，是曼聯奪得頂級聯賽第20冠的重要基石之一。不過朗尼賽季末屢次缺席關鍵戰，被曝出轉會傳聞，使得這對鋒線組合新賽季面臨解體。

而剛剛過完30歲生日的荷蘭射手尹佩斯，近日在接受英國《太陽報》採訪時，也談了自己對於朗尼的看法，尹佩斯表態希望自己的鋒線搭檔能夠留下：「每個人都希望朗尼留下，我認為他在內

心深處也是這種感覺，我加入曼聯的一個原因就是和朗尼一起踢球，我希望他留下，不僅僅因為他是一個優秀的射手，而是他在球場上不知疲倦的奔跑，他討厭輸球，這就是為甚麼你上一分鐘看見他在為入球努力，下一分鐘他又在積極參與防守，他對於任何球隊都是一筆財富。他一定會重新找回狀態，他是一個堅強的小伙子。」

維迪：朗尼不會離開曼聯

曼聯隊長維迪回應了最近關於朗尼的轉會傳聞，堅稱朗尼不會離隊。

「我相信曼聯是世界上最好的球會，所以我認為朗尼沒有理由離開球隊，」維迪認為朗尼和尹佩斯完全可以共存，「不會有任何問題，他們都是頂級前鋒，最近幾年一直都有很多流言，球員加盟、球員離去，這只是戲劇的一部分。」

■綜合外電

法比加斯腳傷無緣西甲首戰

在巴塞亞洲行最後一場與馬來西亞明星隊的比賽中，美斯沒有出場，而隊中另一球星法比加斯則在比賽中受傷了。這名西班牙中場在連續助攻尼馬跟碧基破門後，在比賽第84分鐘一癱一拐被工作人員扶著走下了場。

受傷的法比加斯被巴塞立即送回巴塞羅那方面診斷，當地時間周日，巴塞官方公佈診斷結果，法比加斯右腳踝側部韌帶扭傷，據《馬卡報》披露的消息，眼下法比加斯一時間很難康復起來，他也將會缺席巴塞與利雲特的首輪西甲比賽。

法比加斯的受傷也讓他無緣周中的西班牙與厄瓜多爾的友誼賽。因為擔心傷勢加重，巴塞隊醫聯繫西班牙足協，建議他們把法比加斯從新一期的西班牙國家隊名單排除，以便能讓法



法比加斯(中)受傷離場。 網上圖片

比加斯安心養傷。西班牙主帥迪保斯基同意巴塞隊醫的請求，准許法比加斯留在巴塞羅那養傷，他將不會另外徵召球員來取代法比加斯的位置，這樣意味着與厄瓜多爾的友誼賽西班牙隊只有20人。

足壇戰報

德甲雙雄首輪逞威

新賽季德國足球甲組聯賽，拜仁慕尼黑和多蒙特兩強均以大比分獲勝取得「開門紅」，史浩克04也和漢堡聯手奉獻了一場3:3的精彩平局。

德甲衛冕冠軍拜仁首輪以3:1擊敗慕遜加柏。洛賓射入新賽季首球，文迪蘇傑和阿拉巴隨後擴大比分，而多蒙特則在客場以4:0大勝奧格斯堡。



列貝利(左)遭對手挑戰。 法新社

法甲揭幕「大巴黎」被逼和

新賽季法甲聯賽上周末在歐洲五大聯賽中揭開戰幕，馬賽憑藉吉尼亞克和佩埃特的入球以3:1輕取「升班馬」甘岡，而巴黎聖日耳門則在揭幕戰中被蒙彼利埃逼和。

皇馬大團結

「皇家聯合(Real Union)！」皇家聯合是西班牙一家小球隊的名稱，但西班牙的媒體近日卻別出心裁地用這家球隊的名稱來稱讚皇馬更衣室團結的現狀。《馬卡報》指出，如今的皇馬成為了真正的那種四分五裂的狀況已經成為了過去，皇馬展現了真正的團結。

皇馬在安察洛堤引領的戰術革命之外，還有一些心理層面以及球員關係層面的改變。球隊猶如注入了新鮮空氣，這可以幫助球隊治癒摩連奴時代留下的一些傷口。在美國的季前集訓，證明目前的皇馬確實團結如一人。安察洛堤在工作上非常嚴肅，但每次訓練開始之前或者結束之後，他都喜歡和球員開玩笑，與球員打成一片。在皇馬更衣室的良好關係方面，C朗發揮了重要的作用，拉莫斯和卡斯拿斯一開始就希望讓球隊恢復團結，而C朗積極幫助球隊改善關係。



皇馬訪美之行的團結氣氛受到西班牙媒體讚揚。 美聯社

C朗買筆記本電腦送全隊

C朗還表現出了自己大方的一面。在美國期間，還送給球隊隨隊的工作人員每人一台筆記本電腦。據悉，C朗直接把自己的信用卡交給一位工作人員，然後讓這位工作人員到洛杉磯的一家商店買了30台筆記本電腦。這不是C朗第一次送大禮。去年，C朗就曾給工作人員送過11台iPad。2011年，在拿到歐洲金靴獎後，C朗送給隊友每人一隻價值不菲的水晶球鞋。他現在比任何時候都有融入球隊的感覺。

卡斯拿斯因為與摩連奴矛盾過悶悶不樂的一個賽季，現在他也想有一個新的開始。在訓練中，他非常刻苦，每一堂訓練課他都竭盡全力，經常都是最後一個離開訓練場的人，而卡斯拿斯和教練組的關係也非常融洽。



C朗在皇馬內起團結全隊作用。 美聯社